
29 квітня 2022 року (65 день) 

 

РФ за час війни випустила по території України 1300 ракет. Російські 

військові завдали ракетного удару по воєнних об’єктах столиці ввечері 28 

квітня. Через ворожі обстріли у Києві постраждали 10 осіб, загинула одна 

людина. У цей час з офіційним візитом у Києві перебував Генеральний 

секретар ООН Антоніу Гуттереш. У Києві відновили роботу 27 іноземних 

дипломатичних представництв. 

Також увечері 28 квітня було завдано ро удару по інфраструктурному 

об’єкту у Шепетівському районі Хмельницької області та по 

інфраструктурному об’єкту у Фастові Київської області. На Київщині 

знайшли ще одне місце масового поховання. 

У Запорізькій області російські військові використовують цивільне 

населення як живий щит та змушують вводити в обіг російський рубль. За 

свідченням міського голови у Мелітополі російські окупанти викрадають 

людей на блокпостах та просто на вулицях.  

Генеральний директор МАГАТЕ Рафаль Гроссі засудив 

спрямування російськими військовими ракет над атомними 

електростанціями в Україні, оскільки такі польоти можуть спричинити 

ядерну аварію. На Запорізькій АЕС досі перебувають як українські фахівці, 

так і фахівці Росатому, яких привезли з РФ. Там зберігається небезпека 

через часткову окупацію. 

ОБСЄ офіційно заявило, що найближчим часом згорне роботу 

Спеціальної моніторингової місії в Україні. 

Вранці 29 квітня російські військові обстріляли з "Градів" села 

Велика Костромка та Мар’янське у Дніпропетровській області. 

У Маріуполі окупанти розповсюджують листівки з інформацією про 

життя в окупації та повідомляють, що всі мешканці міста повинні 

проходити фільтрацію. Окупанти вивезли з Маріуполя вивезли апарати 

ШВЛ. Тим часом, російські військові продовжують завдавати авіаційні 

удари по Маріуполю. В «Азовсталі» знаходиться 600 військовослужбовців, 

які мають поранення, а також цивільне населення, вони просять застосувати 

до них процедуру «екстракшн» та вивезти їх з Маріуполя на територію 

Туреччини. 

 

 

 

 
*Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені 

матеріалами Міністерства оборони України 

 

  
 



 

 

 

 

 


